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| Calcvladoa CASTO §y-9
Inshud'\vo para Colcvlar desviacion estandar 4 prowedio

1: Prender la cakeglodora
L+ Presionar \a teca “MODE” y seleccionar o opeion 2 CoTAT”

3. Presionar el numero 1 que asftomaticamene nos dard la opciom de
colocor wuestios dales, los dolos se colocan de 1 en | _ €s decir

enel regon 1 se digita el pamer yolor , se presora el 5igo gl que
NosS  colocord encel reqon L Y 0ST sucesWamene.

10na v cdocodos odos 165 clatos <2 e ca chick. ol tooion "ON”

6" Um Ve CS*OV\dO e el inicio de \acolawlodova se presiona \a
teda “SH\FT"S seqoido el hoton con \a palabra WSTAT”

b Seleccionar la opcigs 4 “VAR”
7 Para ¢l promedio se oprme el ngmed X X seguide del sigro igual.

}: Pova Lo desviacign estandor <leccionar \a opcion I X squido del
sigro igul.

?)\\D'\\.O(jrogiol "Desviacion estondor con o calcdodora”
5110 Web: www-gm’wbe.con/wokchzv:plwM)w RSoMK .



